


MĚSTO ZNOJMO 
Městský úřad ZŶojŵo 
Odbor úzeŵŶího pláŶoǀáŶí 

 

Městský úřad ZŶojŵo – odďor úzeŵŶího pláŶováŶí  
Oďrokoǀá ϭ/ϭϮ, ϲϲϵ Ϭ2 Znojmo,   

DS: Nsϰaϵϴϳ, IČO: ϬϬϮϵϯϴϴϭ, DIČ: C)ϬϬϮϵϯϴϴϭ, Č.Ú.: ϭϵ-224741/0100, tel: 515 216 111 

e-mail: info@muznojmo.cz,  www.znojmocity.cz 

2 

 

Výčet lokalit zastaǀitelŶýĐh ploĐh 

- ǀe staďilizoǀaŶýĐh ploĐháĐh a ploĐháĐh přestaǀďǇ ploĐh ďǇdleŶí ǀ rozsahu 

o plošŶé uspořádáŶí rodiŶŶá koŵpaktŶí a rodiŶŶá ǀolŶá ;r, dͿ – 40 % 

o ploĐhǇ ďǇdleŶí ostatŶí – 30 % 

o ploĐhǇ ďǇdleŶí Ŷa úzeŵí oĐhraŶŶého pásŵa NP PodǇjí – 60% 

Takto staŶoǀeŶé ŵiŶiŵálŶí plošŶé zastoupeŶí zeleŶě Ŷa teréŶu je ǀ odůǀodŶěŶýĐh případeĐh ŵožŶé 
sŶížit, pokud je přiŵěřeŶě koŵpeŶzoǀáŶo Ŷa okolŶíĐh ploĐháĐh ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí Ŷeďo jiŶýĐh 
ozeleŶěŶýĐh ploĐháĐh ;Ŷapř. zahrádkǇ, ploĐhǇ sŵíšeŶé ŶezastaǀěŶého úzeŵí apod.Ϳ. Toto ustaŶoǀeŶí 
Ŷeplatí ǀ oĐhraŶŶéŵ pásŵu NP PodǇjí. 

 

Specifikace prostorového uspořádáŶí 
 

d = rodiŶŶá ǀolŶá zástaǀďa 

Je staŶoǀeŶa zejŵéŶa ǀ ploĐháĐh ďǇdleŶí, sŵíšeŶýĐh oďǇtŶýĐh, ǀeřejŶé a koŵerčŶí ǀǇďaǀeŶosti ŵiŵo 

koŵpaktŶí úzeŵí ŵěsta . 
Pravidla pro uspořádáŶí zástavďy: 
- JedŶotliǀé rodiŶŶé doŵǇ Ŷeďo dǀojdoŵǇ ŵusí sǀýŵi proporĐeŵi odpoǀídat Đharakteru a struktuře 

okolŶí zástaǀďǇ. 
- Doplňkoǀá staǀďa Ŷesŵí sloužit pro druhé ďǇdleŶí ;ǀýŵěŶekͿ. 

 

Specifikace výškové úrovŶě zástavďy: 
 

Výškoǀá úroǀeň ŶoǀýĐh záŵěrů ǀe ǀšeĐh staďilizoǀaŶýĐh ploĐháĐh Ŷesŵí přeǀǇšoǀat 

okolŶí staďilizoǀaŶou zástaǀďu způsoďeŵ, který ďǇ Ŷarušoǀal její Đharakter. 
 

PloĐhy zahrádek – I 

PodŵíŶkǇ ǀǇužití ploĐh zahrádek 

HlavŶí je ǀǇužití pro rodiŶŶou rekreaĐi forŵou zahrádkařeŶí. 
PřípustŶé je ǀǇužití pro rekreaĐi Ŷa ǀeřejŶě přístupŶýĐh pozeŵĐíĐh a jiŶé ǀǇužití podŵiňujíĐí Ŷeďo 
doplňujíĐí hlaǀŶí ǀǇužití. Dále staǀďǇ ǀeřejŶé dopraǀŶí a teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ –vedlejší a souǀisejíĐí 
s přeložkaŵi silnic I/38 a I/53. 

PodŵíŶěŶě přípustŶé jsou oďjektǇ dle speĐifikaĐe způsoďu ǀǇužití ploĐh zahrádek, pokud Ŷedojde 

k podstatŶéŵu ŶarušeŶí přírodŶíĐh a krajiŶŶýĐh hodŶot úzeŵí ǀǇužití ploĐh zahrádek. 
) jiŶýĐh tǇpů staǀeď lze do ploĐh zahrádek uŵisťoǀat: 
- staǀďǇ a zařízeŶí dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ sloužíĐí pro zajištěŶí hlaǀŶího účelu ǀǇužití a ĐǇklostezky 

- staǀďǇ a zařízeŶí teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ, pokud jde o staǀďǇ či zařízeŶí ǀe ǀeřejŶéŵ zájŵu, které nelze 

ǀ ráŵĐi sǇstéŵu teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ uŵístit jiŶde, a pokud Ŷedojde k podstatŶéŵu ŶarušeŶí či 
oŵezeŶí hlaǀŶího ǀǇužití 
- staǀďǇ a zařízeŶí pro účelǇ ǀeřejŶé rekreaĐe a ekologiĐkého ǀzděláǀáŶí, pokud Ŷedojde k podstatŶéŵu 
ŶarušeŶí či oŵezeŶí hlaǀŶího ǀǇužití 
- doplňkoǀé saŵostatŶě stojíĐí staǀďǇ do ϮϱŵϮ, Ŷa úzeŵí oĐhraŶŶého pásŵa NP PodǇjí do ϭϴ ŵϮ 

- sklepǇ jako účeloǀá zařízeŶí 
- průhledŶé oploĐeŶí ďez podezdíǀkǇ do ǀýškǇ ϭϴϬ Đŵ, za podŵíŶkǇ, že Ŷeďude optiĐkǇ čleŶit úzeŵí 
- Ŷelze uŵisťoǀat garáže 

Nepřípustné jsou ostatŶí způsoďǇ ǀǇužití, které Ŷejsou uǀedeŶǇ ǀ hlaǀŶíŵ, přípustŶéŵ a podŵíŶěŶě 
přípustŶéŵ ǀǇužití ;ǀiz. kapitola ϲͿ. Na úzeŵí NárodŶího parku PodǇjí a ǀ jeho oĐhraŶŶéŵ pásŵu je 
ǀýstaǀďa staǀeď pro rodiŶŶou rekreaĐi zakázáŶa. 
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SpeĐifikaĐe způsoďu využití ploĐh zahrádek 

-/-/u účeloǀé zařízeŶí o jedŶoŵ ŶadzeŵŶíŵ podlaží do ϭϴ ŵϮ, součet zpeǀŶěŶýĐh ploĐh Ŷa pozeŵku 
ŵaǆiŵálŶě ϲ%, ǀ zahrádkáĐh ǀ k.ú. )Ŷojŵo-Hradiště ǀ hraŶiĐi arĐheologiĐkého zájŵu ŶeŶí přípustŶé 
ďudoǀáŶí jakýĐhkoliǀ podzeŵŶíĐh oďjektů a sklepů 

-/-/z zahradŶí Đhata do Ϯϱ ŵϮ zastaǀěŶé ploĐhǇ a ŵaǆ. ǀýšĐe staǀďǇ do ϳ,ϱ ŵ od teréŶu ze ǀšeĐh straŶ, 
součet zpeǀŶěŶýĐh ploĐh Ŷa pozeŵku ŵaǆiŵálŶě ϭϮ%, ǀ zahrádkáĐh ǀ k.ú. )Ŷojŵo-Hradiště v hranici 

arĐheologiĐkého zájŵu ŶeŶí přípustŶé ďudoǀáŶí jakýĐhkoliǀ podzeŵŶíĐh oďjektů a sklepů 

-/-/i staǀďa pro rodiŶŶou rekreaĐi do ϰϬ ŵϮ zastaǀěŶé ploĐhǇ o jedŶoŵ ŶadzeŵŶíŵ podlaží s ŵožŶostí 
podsklepŶí a ǀǇužití podkroǀí, součet zpeǀŶěŶýĐh ploĐh Ŷa pozeŵku ŵaǆiŵálŶě ϭϮ% 

 

V přilehlé koŵuŶikaĐi ǀede ǀodoǀod ;VAS a.s.Ϳ a plǇŶoǀod ;GasŶet s.r.o.Ϳ. 
 

Další podŵíŶkǇ pro ǀǇdáŶí souhlasu s uŵístěŶíŵ a způsoďeŵ proǀedeŶí staǀeďŶího záŵěru staŶoǀuje 
příslušŶý staǀeďŶí úřad. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tato úzeŵŶě pláŶoǀaĐí iŶforŵaĐe platí ǀ souladu s ustaŶoǀeŶíŵ §Ϯϭ odst. ϯ staǀeďŶího zákoŶa ϭ rok ode 
dŶe jejího ǀǇdáŶí. 
 

PlatŶá i projedŶáǀaŶá úzeŵŶě pláŶoǀaĐí dokuŵeŶtaĐe je zǀeřejŶěŶa způsoďeŵ uŵožňujíĐí dálkoǀý 
přístup a to Ŷa ǁeďoǀé stráŶĐe s adresou http://ǁǁǁ.zŶojŵoĐitǇ.Đz – pod odkazeŵ Mapoǀý serǀer – 

projekt ÚzeŵŶí pláŶǇ – kde ǀ sezŶaŵu oďĐí zǀolíte „)Ŷojŵo“ a dále „PlatŶá dokuŵeŶtaĐe“. 

 

 

 

 

 

 

IŶg. Ludŵila ŠIŠKOVÁ 

vedoucí odď. úzeŵŶího pláŶoǀáŶí 
 

 

 

 

 

 

 

Oďdrží: 
Gavlas, spol. s r.o., PolitiĐkýĐh ǀězňů Ϯϭ, ϭϭϬ ϬϬ Praha ϭ 
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Výřez z hlaǀŶího ǀýkresu ÚP )Ŷojŵo se zákreseŵ pozeŵku: 
 

  

PozeŵkǇ parĐ. č. 
3736/1 a 3736/2 
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